

EL MAGISTERIO DE MURCIA

Organo y propiedad de la Asociación de Maestros Nacionales de la provincia

Toda la correspondencia al Sr. Administrador.—No se devuelven los originales.

AÑO XVI

Murcia 10 de marzo de 1929

NUM. 650

Colonia escolar mixta a Sierra de Espuña

Murcia, entre todas las riquezas materiales que cobija, es guardadora también de espíritus selectos y de hombres esforzados.

Este es el caso que nos presenta la Asociación

tenido que implorar la caridad pública de puerta en puerta. Hoy pasa ya esta institución circun escolar por el venturoso relativo apogeo de que los excelentísimos Ayuntamiento y Diputación consignent determinadas



ESPUÑA. - En traje de visita al Campamento de Exploradores de Rubeos.

Local de Maestros de esta capital al organizar, tan abnegada como brillantemente, las Colonias escolares murcianas. Desde el año 1919 en que se hizo un fugaz ensayo, yendo diez niños durante ocho días a la Sierra de Espuña, hasta el año 1928 en que se acercan a doscientos (entre niños y niñas) los que han disfrutado de estos beneficios en las playas de Aguilas y en la mencionada sierra, media un verdadero historial que pone muy alto el nombre de estos camaradas al echar sobre sus hombros la grave responsabilidad de estas organizaciones, máxime cuando para éllo hasta se ha

cantidades presupuestarias para estos efectos. Y para llegar a esto, ¡cuanto no habrán tenido que trabajar estos queridos compañeros míos!

A poco que se medite covendremos en que seguramente ofrece Murcia el único caso en España al organizar sus Maestros estas felices expediciones y luego dirigir las sin retribución alguna, a cambio sólo de la honda satisfacción de proporcionar a la niñez depauperada unos días de oxígeno o yodo y de que sus tiernos cuerpecitos se hallan ávidos. Inspirados en estos sentimientos, cuando llega la época próxima a mar

